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 UCHYLNE Z DWOMA ELEMENTAMI
STAŁYMI,

MALOWANE PROSZKOWO RAL
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WYMIARY SPRAWDZIĆ W NATURZE PRZED WYKONANIEM OKIEN.
WPISANE PARAMETRY STOLARKI/ŚLUSARKI SĄ PARAMETRAMI WYJŚCIOWYMI. WYKONAWCA ROBÓT POWINIEN PRZED DOSTAWĄ DOSTARCZYĆ OBLICZENIA

CIEPLNE I KONSTRUKCYJNE DLA ŚLUSARKI OKIENNEJ ZEWNETRZNEJ ORAZ UZGODNIĆ WYBRANE PRODUKTY Z PROJEKTANTEM I INWESTOREM
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OTWIERALNY Z  ELEMENTEM
STAŁYMI

- Szyba zespolona dwuwarstwowa

8 - 16 - 6 - 16 - 6

- Zewnętrzne i wewnętrzne szkło - powłoka niskoemisyjna

(Low e)

- Okno w klasie RC2 (okucia i klamki) zgodnie z normą

PN-EN 1063

- Szyba min. P4A zgodnie z normą

PN-EN 356

- U

w

 max. 0,9 W/m²K

- g max. 0,35 W/m²K

- Okno wyposażone w kontaktron.

- Okucia uchylno-rozwierane z elementami stałymi.

Okucia umożliwiające blokadę skrzydła przy kącie

otwarcia powyżej 90˚. Okucia uchylno-rozwierane

wyposażone w ogranicznik uchyłu skrzydła. Klamki

zamontowane w sposób umożliwiający otwarcie

skrzydła do kąta 90˚.

- Szyba zespolona dwuwarstwowa

8 - 16 - 6 - 16 - 6

- Zewnętrzne i wewnętrzne szkło - powłoka niskoemisyjna

(Low e)

- Okno w klasie RC2 (okucia i klamki) zgodnie z normą

PN-EN 1063

- Szyba min. P4A zgodnie z normą

PN-EN 356

- U

w

 max. 0,9 W/m²K

- g max. 0,35 W/m²K

- Okno wyposażone w kontaktron.

- Okucia uchylne z elementami stałymi.

- Szyba zespolona dwuwarstwowa

8 - 16 - 6 - 16 - 6

- Zewnętrzne i wewnętrzne szkło - powłoka niskoemisyjna

(Low e)

- Okno w klasie RC2 (okucia i klamki) zgodnie z normą

PN-EN 1063

- Szyba min. P4A zgodnie z normą

PN-EN 356

- U

w

 max. 0,9 W/m²K

- g max. 0,35 W/m²K

- Okno wyposażone w kontaktron.

- Okucia uchylne z elementami stałymi.

- Szyba zespolona dwuwarstwowa

8 - 16 - 6 - 16 - 6

- Zewnętrzne i wewnętrzne szkło - powłoka niskoemisyjna

(Low e)

- Okno w klasie RC2 (okucia i klamki) zgodnie z normą

PN-EN 1063

- Szyba min. P4A zgodnie z normą

PN-EN 356

- U

w

 max. 0,9 W/m²K

- g max. 0,35 W/m²K

- Okno wyposażone w kontaktron.

- Okucia uchylne z elementami stałymi.

- Szyba zespolona dwuwarstwowa

8 - 16 - 6 - 16 - 6

- Zewnętrzne i wewnętrzne szkło - powłoka niskoemisyjna

(Low e)

- Okno w klasie RC2 (okucia i klamki) zgodnie z normą

PN-EN 1063

- Szyba min. P4A zgodnie z normą

PN-EN 356

- U

w

 max. 0,9 W/m²K

- g max. 0,35 W/m²K

- Okno wyposażone w kontaktron.

- Okucia uchylne z elementami stałymi.

- Szyba zespolona dwuwarstwowa

8 - 16 - 6 - 16 - 6

- Zewnętrzne i wewnętrzne szkło - powłoka niskoemisyjna

(Low e)

- Okno w klasie RC2 (okucia i klamki) zgodnie z normą

PN-EN 1063

- Szyba min. P4A zgodnie z normą

PN-EN 356

- U

w

 max. 0,9 W/m²K

- g max. 0,35 W/m²K

- Okno wyposażone w kontaktron.

- Okucia uchylne z elementami stałymi.

- Szyba zespolona dwuwarstwowa

8 - 16 - 6 - 16 - 6

- Zewnętrzne i wewnętrzne szkło - powłoka

niskoemisyjna (Low e)

- Okno w klasie RC2 (okucia i klamki)

zgodnie z normą PN-EN 1063

- Szyba min. P4A zgodnie z normą

PN-EN 356

- U

w

 max. 0,9 W/m²K

- g max. 0,35 W/m²K

- Okno wyposażone w kontaktron.

- Okucia uchylno-rozwierane z elementami

stałymi. Okucia umożliwiające blokadę

skrzydła przy kącie otwarcia powyżej 90˚.

Okucia uchylno-rozwierane wyposażone w

ogranicznik uchyłu skrzydła. Klamki

zamontowane w sposób umożliwiający

otwarcie skrzydła do kąta 90˚.

- Szyba zespolona dwuwarstwowa

8 - 16 - 6 - 16 - 6

- Zewnętrzne i wewnętrzne szkło - powłoka

niskoemisyjna (Low e)

- Okno w klasie RC2 (okucia i klamki)

zgodnie z normą PN-EN 1063

- Szyba min. P4A zgodnie z normą

PN-EN 356

- U

w

 max. 0,9 W/m²K

- g max. 0,35 W/m²K

- Okno wyposażone w kontaktron.

- Okucia uchylno-rozwierane z elementami

stałymi. Okucia umożliwiające blokadę

skrzydła przy kącie otwarcia powyżej 90˚.

Okucia uchylno-rozwierane wyposażone w

ogranicznik uchyłu skrzydła. Klamki

zamontowane w sposób umożliwiający

otwarcie skrzydła do kąta 90˚.

HEMS ZESTAWIENIE STOLARKI

OKIENNEJ

WAW_PW_AR_HEMS_33

WYKONAWCZY

ARCHITEKTURA

W

A

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe

 ul. Księżycowa 5, 01-934 Warszawa

ROZBUDOWA I PRZEBUDOWA BAZY ŚMIGŁOWCOWEJ

SŁUŻBY RATOWNICTWA MEDYCZNEGO (HEMS) ORAZ

ST A C J I  O BS ŁU G I  T E C H N IC Z N EJ  ( SO T )  W R A Z

Z BUDOWĄ STREFY KOŃCOWEGO PODEJŚCIA

I  STARTU ŚMIGŁOWCA (FATO) W WARSZAWIE.
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  UWAGA!!!

- WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIĆ W NATURZE

- WYMIARY PODANO W MILIMETRACH

- PROJEKT ARCHITEKTURY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z PROJEKTAMI

BRANŻOWYMI

- SZCZEGÓŁOWE ROZWIĄZANIA KONSTRUKCYJNE WG. PROJEKTU

KONSTRUKCYJNEGO

- SZCZEGÓŁOWE ROZWIĄZANIA INSTALACYJNE WG. PROJEKTÓW

INSTALACJI

- WSZELKIE ZMIANY W PROJEKCIE PODLEGAJĄ ZATWIERDZENIU PRZEZ

PROJEKTANTA

- WSZYSTKIE UŻYTE MATERIAŁY MUSZĄ SPEŁNIAĆ OBOWIĄZUJĄCE NORMY,

ATESTY I PRZEPISY BUDOWLANE

-MONTAŻ WEDŁUG TECHNOLOGII PRODUCENTA


